



В Новоржевском районе в связи с ДТП с пассажирским автобусом, в котором пострадали дети, проводится проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности



29 ноября 2019 года около 8.30 в Новоржевском районе на 2-м километре автодороги Новоржев-Кудеверь водитель рейсового автобуса, следовавшего по маршруту Ивановково-Новоржев, не справился с управлением, в результате чего транспортное средство съехало в кювет и опрокинулось.

По предварительным данным, в салоне находились 10 пассажиров, из них 7 детей. В настоящее время имеется информация о 3-х пострадавших детях.

Следственные органы, в связи с дорожной аварией с участием рейсового автобуса, начали проверку по факту оказания услуги, не отвечающей требованиям безопасности при перевозке пассажиров, в том числе детей.



Изображения



29 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1415014>